

РУХС СВЕТ

Газета
основана
в 1939
году.

2011 АЗЫ 24 ДЕКАБРЬ,
ЦЫШПУРСЫ МЭЙ,
САБАТ

24 ДЕКАБРЯ 2011 ГОДА,
СУББОТА

№ 145
(10602)

www.gazetaruchs.ru

Заседание Собрания представителей района

ВПЕРЕДИ — БОЛЬШАЯ РАБОТА

22 декабря под председательством главы района Тамерлана Гусова состоялось второе заседание Собрания представителей района пятого созыва.

По первому вопросу повестки дня — "О формировании постоянных комиссий Собрания представителей Ардонского района пятого созыва" выступил депутат Алан Бериев. Он довел до сведения участников заседания предложения по направленности комиссий, их составу. В итоге голосования депутатов было образовано четыре постоянные комиссии районного Собрания.

Комиссию по бюджету, налогам и социально-экономическим вопросам возглавил Алан Моуравов. В состав комиссии вошли Фатима Томаева, Дмитрий Цомаев, Тамерлан Кануков, Азамат Бураев.

В комиссию по вопросам законности и правопорядка были избраны Мурзабек Бадриев — председатель, Сослан Кайтуков, Алан Бериев, Казбек Еналдиев.

Комиссия по вопросам здравоохранения, образования, культуры и спорта определилась в следующем составе: Алан Надгериев — председатель, Валентина Фролова, Чермен Мистулов, Таймураз Бязиров, Кахабер Дзукаев.

Решение вопросов промыш-



ленности, транспорта, строительства, сельского хозяйства и экологии было поручено Тамерлану Дудиеву, Марине Бекоевой, Денису Тищенко, Алику Лолаеву. Эту депутатскую группу возглавил Сослан Баскаев.

На заседании был рассмотрен вопрос об избрании заместителя председателя Собрания. Докладчик Дмитрий Цомаев предложил избрать заместителем председателя депутата Собрания Валентину Фролову. За данную кандидатуру участники заседания проголосовали единодушно.

В результате единодушного голосования был избран также депутат на постоянной основе.

Им в очередной раз стал Алан Бериев.

Депутаты заслушали доклад начальника управления финансов Ольги Храмцовой о проекте бюджета Ардонского района на 2012 год. Проект был принят в первом чтении. Решение по данному вопросу будет опубликовано в печати.

Закрывая заседание, глава района Тамерлан Гусов отметил, что впереди у депутатов — большая работа. И пожелал вновь образованным постоянным комиссиям Собрания плодотворной деятельности.

Пресс-служба
районной администрации.

Пенсионный фонд сообщает

О СОЦИАЛЬНОЙ ДОПЛАТЕ И "НОВОГОДНЕЙ" ПЕНСИИ

В связи с установлением с 1 января 2012 года Республиканским законом от 20 октября 2011 № 29-РЗ прожиточного минимума пенсионера в размере 5130 рублей в целях осуществления социальной доплаты к пенсии, ГУ-Управлением ПФ РФ необходимо произвести пересмотр установленных размеров федеральной социальной доплаты неработающим пенсионерам.

Будет возобновлена выплата федеральной социальной доплаты к пенсии лицам, у которых ФСД была приостановлена в связи с тем, что общая сумма материального обеспечения пенсионера превысила величину прожиточного минимума.

Также будет установлена федеральная социальная доплата к пенсии неработающим пенсионерам, у которых с 1 января 2012 года общая сумма материального обеспечения пенсионера

не достигнет прожиточного минимума.

Гражданам, получившим право на социальную доплату впервые, с 01.01.2012 года, будут вручены уведомления.

Другое сообщение касается досрочной выплаты "новогодней" пенсии.

Пенсионный фонд России (ПФР) выплатит пенсию, которую обычно россияне получают в первых числах января, перед новогодними праздниками.

Досрочная доставка пенсий будет осуществляться с 26 декабря 2011 года за период 1 и 2 января 2012 года с учетом особенностей организации их доставки в конкретном регионе.

Лариса ТЕДЕЕВА,
начальник отдела назначения,
перерасчета, выплаты пенсий и оценки
пенсионных прав застрахованных лиц.

Готовимся к новому году

ГЛАВНАЯ ЕЛКА РАЙОНА

Считанные дни остаются до встречи Нового года, и по давней доброй традиции совсем скоро на площади у Дворца культуры нашего города разноцветными огнями засверкает главная елка района.

Хвойную красавицу установили работники городских служб. 13-метровая ель — подарок от жителя нашего города Николая Еременко. Долгое вре-



мя это высокое стройное дерево росло в его доме, а в эти праздничные дни будет радовать своей красотой горожан.

Вокруг зеленой красавицы в предновогодние дни будут проведены различные праздничные мероприятия, и именно она будет притягивать своим присутствием молодежь и детвору со всего района, приглашая их прикоснуться к самому доброму и чудесному празднику — встрече Нового года!

Аслан ГУГКАЕВ.

Безработица на Северном Кавказе — в центре внимания российского правительства

Глава Республики Северная Осетия—Алания Таймураз Мамсуров принял участие в заседании Правительственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Северо-Кавказского федерального округа.

На заседании, состоявшемся под председательством премьер-министра Владимира Путина в городе Гудермес Чеченской Республики, был рассмотрен спектр вопросов, касающихся основных направлений и перспектив развития СКФО.

Как подчеркнул Владимир Путин, открывая заседание Правительственной комиссии: "Убежден, все наши проекты на Северном Кавказе мы, прежде всего, должны мерить таким критерием, как создание новых рабочих мест, а значит нужно формировать современную и эффективную структуру занятости, повышать спрос на квалифицированный труд, на предпринимательскую инициативу, люди должны иметь возможность работать честно, достойно зарабатывать у себя дома". При этом премьер отметил, что "реализация программ по снижению напряженности на рынке труда на Северном Кавказе будет продолжена и в 2012 году".

"В 2012 году на территории СКФО мы продолжим реализацию программ по снижению напряженности на рынке труда, дополним их таким новым направлением, как подтверждение профессиональной квалификации граждан, которые ищут работу", — сказал премьер-министр.

Он заявил, что необходимые средства из федерального бюджета будут выделены, и попросил руководителей субъектов Федерации ускорить подготовку соответствующих региональных программ.

Он напомнил, что за последние несколько лет правительство существенно нарастило объемы финансирования малого бизнеса, в том числе в Северо-Кавказском федеральном округе — со 175

миллионов рублей в 2005 году до 1,8 миллиарда рублей в 2011 году.

Он сообщил, что в настоящее время в правительстве РФ разрабатываются поправки в законодательство, которые направлены на совершенствование порядка выкупа помещений, которые находятся в собственности муниципальных и региональных властей и арендуются предпринимателями.

"От вас здесь очень многое зависит. Вы знаете, как иногда скупое, мягко говоря, ведут себя на муниципальном уровне. Здесь не нужно жадничать, экономить на этих подчас очень скромных помещениях или тянуть с предпринимателями какие-то дополнительные деньги. Чем шире будет развит этот сектор экономики, тем лучше будет налоговая база, тем эффективнее вы сможете работать", — сказал Путин, обращаясь к главам субъектов.

Комментируя итоги заседания Правительственной комиссии, Глава Северной Осетии отметил, что "темы, вынесенные на обсуждение, важны для нашей республики. Мы знаем ситуацию, анализируем ее, делаем то, что можем в рамках своего бюджета для поддержки малого и среднего бизнеса и через фонд микрофинансирования, и через гарантийный фонд, привлекаем частные инвестиции для организации новых рабочих мест. В этих вопросах мы всегда чувствовали поддержку федерального руководства.

После заседания состоялась личная встреча между Председателем Правительства РФ Владимиром Путиным и Главой Северной Осетии Таймуразом Мамсуровым, в ходе которой обсуждался вопрос строительства второй очереди Зарамагской ГЭС-1 на реке Ардон. Премьер-министр дал поручение изучить этот вопрос и обеспечить поддержку республике в его решении.

Пресс-служба
Администрации Главы и
Правительства РСО—А.

ДЕПУТАТЫ ГОСДУМЫ НАСТРОЕНЫ НА СЕРЬЕЗНУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Состоялось первое пленарное заседание Госдумы РФ шестого созыва, длившееся около четырех часов. Как сказал в интервью "СО" депутат высшего законодательного органа страны от Северной Осетии Махарбек Хадарцев, по кандидатурам спикера Госдумы и его заместителей определились достаточно быстро, а по кандидатурам председателей профильных комитетов разгорелись настоящие дебаты. И в итоге 15 комитетов достались "единороссам", 6 — коммунистам и по 4 — ЛДПР и "Справедливой России".

Депутаты от нашей республики Таймураз Агузаров ("Единая

Россия") и Роберт Кочиев (КПРФ) вошли в Комитет по конституционному законодательству и госстроительству, Махарбек Хадарцев ("Единая Россия") — в Комитет по финансовым рынкам, а коммунист Казбек Тайсаев будет заниматься вопросами обороны страны.

Как подчеркнул депутат Госдумы Тамерлан Агузаров, настроены у всех на серьезную работу.

— Раз уж так получилось, что у нашей республики четыре мандата в Госдуме, значит, будем координировать свою работу, поддерживать друг друга, — сказал он.

ВЫБОРЫ-2012

В соответствии с пунктами 6, 7 статьи 36 Закона Республики Северная Осетия—Алания от 20.07.2007г. "О выборах в органы местного самоуправления в республике Северная Осетия—Алания" и в соответствии с частью 12 статьи 57 Федерального Закона "О выборах Президента Российской Федерации" Ардонская районная муниципальная газета "Рухс" будет участвовать в предвыборной агитационной деятельности.

Расценки на размещение материалов на страницах газеты "Рухс" определены в квадратных сантиметрах:
1 кв. см — 30 рублей.

Ардонская муниципальная телерадиокомпания "Лира" информирует политические партии, а также кандидатов, участвующих в выборах президента России и органов местного самоуправления Ардона и сельских поселений 4-го марта 2012 года, об оказании услуг для проведения предвыборной агитации на телеканале "Лира".

Прокат готового видеоролика: 1 сек. — 20 руб.

Запись в студии: 1 сек. — 30 руб.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ
НА ПРЕДНОВОГОДНЮЮ ЯРМАКУ
29 декабря, в четверг, в 10 часов

во дворе центрального
рынка
состоится ярмарка
сельскохозяйственной и
промышленной продукции.
Цены ниже рыночных.

